

Harminc nap múlva dönthetnek Orbánról

A Fidesz vezetése felajánlja lemondását

Orbán Viktor és a Fidesz vezérkara felajánlja lemondását a pártkongresszus előtt – erről maga Orbán Viktor beszélt egy tegnapi tévéműsorban. A Fidesz elnöke szerint az összefogás hiánya miatt vesztettek, de a vereségre is van menetrendjük. A kongresszust leghamarabb harminc napon belül lehet megtartani a párt alapszabálya szerint.

BUDAPEST (MTI)

A Fidesz teljes elnöksége és Orbán Viktor is felajánlja majd a lemondását a párt kongresszusán – közölte a Fidesz elnöke a Magyar Televízió Nap-kele című műsorában tegnap reggel. Mint elmondta, már szólta az országos választmány elnökének, hogy kezdeményezze a kongresszus összehívását, ahol mindenki, az elnök és az alelnökök is felajánlják majd a lemondásukat. Orbán Viktor azt mondta, a kongresszus akárhol is dönt is az ő elnökségéről, elfogadja azt.

A Fidesz országos elnöksége holnapi ülésén tesz javaslatot az országos választmányának a kongresszus összehívására, amelyen Orbán Viktor pártelnök és az el-

nökség tagjai bizalmi szavazást kérnek majd – mondta az MTI-nek Deutsch-Für Tamás, a Fidesz kommunikációs vezetője. Azt is közölte, az Orbán Viktor által szükségesnek nevezett új politikai programot a következő napokban a Fidesz testületeiben folytatott megbeszéléseken alakítják majd ki. Hozzátette: a KDNP-vel közös frakció kérdése is a holnapi elnökségi ülésen és a csütörtöki frakcióülésen kerül majd szóba.

Orbán Viktor a TV2 Mokka című műsorában a Fidesz vereségére vonatkozó kérdésre megismételte a vasárnap esti beszédében elmondottakat: a jobboldal nem tudott összefogni, de hozzátette, hogy a jobboldalnak van menetrendje a győzelemre és a vereségre is.

A Fidesz alapszabálya szerint az országos választmány elnöke a rendkívüli kongresszus összehívására vonatkozó indítvány kézhezvételétől számított tizedik és harmincadik nap között köteles összehívni az országos választmány ülését. Ezután a választmány dönt arról, legyen-e kongresszus. Ha úgy határoznak, hogy legyen, akkor a választmányi döntéstől számított huszadik és ötvenedik napok közötti időpontra lehet összehívni a rendkívüli kongresszust. Így ha tartják magukat a legrovidebb határidőig, akkor is legfeljebb harminc nap múlva lehet megtartani a kongresszust.

DÁVID IBOLYA: VAKVÁGANY

Ezt a választást nem a koalíció nyerte meg, hanem az ellenzék vesztette el – fejtette ki a Magyar Televízió Nap-kele című műsorában tegnap reggel Dávid Ibolya, a Magyar Demokrata Fórum elnöke. A politikus szerint ennek fő oka a Fidesz elmúlt négy évi politikája, „amely nem járható út”. Úgy fogalmazott, a Fidesz messze került a magyar és az európai hagyományoktól, és olyan vakvágányra került, „ahol nem voltak válaszok”.

Sorozatos robbantás Egyiptomban

KAIRÓ (MTI)

Legkevesebb százötven sérültje és halottja van az Akabai-öbölben fekvő Dahab üdülőhelyen tegnap este elkövetett három robbantásnak – közölte a sinai-félszigeti mentőszolgálatok vezető orvosa. Elmondta, hogy az egyik robbantás egy szállodánál történt, ahol 17 halálos áldozatot találtak. A többi helyszínről is halottakat jelentettek neki, de további részleteket nem tudott mondani. Az al-Dzsazíra arab hírtelevízió szerint a másik két helyszín egy étterem és egy bevásárlóközpont volt. Az egyiptomi televízió 22 halálos áldozatról tud, és szerinte a merényletek távirányítású pokolgépekkel követték el.

Egyiptomban jelenleg tartják az ötnapos kopt húsvétot, a turista-szezon is a csúcspontjára hágott, a szállodák tele vannak. A magyar nagykövetség ügyelete szerint legalább 47 magyar van három dahabi szállodában. Sorsukról lapzártánkig nem tudtak többet mondani, mivel a várost körülfogták az egyiptomi biztonsági erők, és az áramszolgáltatás is megszűnt.

VALUTAVÁLTÓ		
	Vételi	Eladási
euró	257,21	270,40
USA-dollár	208,21	218,89
angol font	371,87	390,95
ceh korona	8,84	9,77
horvát kuna	34,32	37,94
svájci frank	162,68	172,74
szlovák korona	6,75	7,47

Forrás: OTP

Drágul a benzin

BUDAPEST (MTI)

Emeli bruttó 8 forintra a 95-ös benzin és bruttó 6 forintra a gázolaj literenkénti nagykereskedelmi árat holnaptól a Mol – értesült az MTI piaci forrásokból. A Mol legutóbb április második hetében emelte az árakat: akkor a benzin ára bruttó 5 forintra, a gázolaj pedig bruttó 3 forintra nőtt.

A szerdai emelést követően a kutaknál 285 forint körüli átlagos benzinár, s 270 forint körüli gázolajár alakul ki, de az egyes álmások árai között 10-15 forintnál nagyobb különbséget is tapasztalhatnak az autósok. Elemzők szerint a benzin kereskedelmi ára még a mostani emeléssel sem éri el a 300 forintot. A piacon az áremelkedést a világgazdasági folyamatokkal magyarázzák, s további emelésre számítanak.

Csütörtökön Balatonöszdön kezdődnek a koalíciós tárgyalások

Június közepén alakulhat meg az új kormány

Csütörtökön kezd tárgyalni a koalícióról Balatonöszdön az MSZP és az SZDSZ – jelentette be Gyurcsány Ferenc, aki szerint az eddigi legintenzívebb reformidőszak következik az ország rendszerváltás utáni történetében. Az új kormány június közepén állhat fel.

BUDAPEST (MTI)

Csütörtökön kezdődnek a koalíciós tárgyalások az MSZP és az SZDSZ között Balatonöszdön – jelentette be Gyurcsány Ferenc, az MSZP miniszterelnök-jelöltje tegnap. – A koalíciós tárgyalások menetrendje egyszerű: először a programról döntenek a koalíciós partnerek, és ennek a programnak a végrehajtásához keresnek majd embereket – közölte a szocialista politikus.

Mint mondta, csütörtökön és pénteken a kormány tagjai, a koalíciós pártok és a frakciók vezetői, szakértői ülésnek Balatonöszdön. A tárgyalásokat Gyurcsány Ferenc vezeti. Hozzátette: csütörtökön a tárgyalások az ő átfogó politikai értékelésével kezdődnek. Arra tesz majd javaslatot, mi legyen a kormányzás politikai főiránya. Mint mondta, a tanácskozáson ezt követően nyolc-tíz kérdésben plenáris és szekciós viták lesznek. A politikus szerint ez a munka addig tart a következő hetekben, amíg a legfontosabb másfél tucat törvényszöveget nincsen írásos egyezség a koalíciós pártok között.

A kormány akkor alakul meg, ha a koalíciós pártok konkrét megállapodással rendelkeznek arról, hogy a kormány mindjárt másnap milyen törvényjavaslatokat nyújt be a parlamentnek – füzte hozzá.

Gyurcsány Ferenc azt mondta: „nem kérünk türelmi időt a vá-



Gyurcsány Ferenc és Kuncze Gábor a győzelmet ünnepli

Fotó: MTI/Illyés Tibor

lasztóktól. Elkezdjük a második Gyurcsány-kormány tevékenységének előkészítését.” Mint mondta, nem egyszerűen folytatásra készülnek. „A következő négy év Magyarország történetében egy új, dinamikus időszak lesz, amelynek az a célja, hogy átalakítsuk az állam működését, hogy az ne teherként, hanem életünket szolgáló, könnyítő tényezőként legyen jelen, hogy egy igazságosabb és versenyképesebb világot teremtsünk” – fogalmazott.

Kérdésre válaszolva Gyurcsány Ferenc elmondta: olyan programot terjesztenek elő, ami abból indul ki, hogy Magyarországnak

teljesítenie kell az ideai költségvetési tervet. Ha a következő hetekben, az első négy hónap adatai alapján, a részletes elemzéseket követően úgy tűnik, hogy ehhez különböző intézkedésekre van szükség, akkor ezeket meg fogják tenni.

Az MSZP miniszterelnök-jelöltje szerint az országgyűlés május közepén, a kormány június közepén alakulhat meg. A parlament és a kormány megalakulása után, június közepétől intenzív, hat-hét hetes parlamenti időszak következik – közölte a politikus. Mint mondta, „az első száz nap több lesz, mint száz lé-

pés, a rendszerváltást követő időszak legintenzívebb reformkor szakát követik”.

A kormányzásról szólva Gyurcsány Ferenc beszélt a felelősség kérdéséről és az ellenzék szerepéről. Kiemelte: tisztában van azzal, hogy a kormányzás terében, időben és felelősség tekintetében korlátozott, és hogy a többség nem feltétlenül azonos az igazsággal. Hozzáfűzte: aki ellenzékben van, kormányra kerülhet, de a kormányzó többséget is el lehet veszíteni. A politikus leszögezte: meg fogja hallgatni az ellenzék álláspontját, valamint azokat, akik nem értenek egyet véleményével.

Kuncze az SZDSZ feltételeiről

Az SZDSZ akkor lép koalícióra, ha van esély programja lényeges elemeinek megvalósítására – jelentette ki a liberális párt elnöke tegnap.

BUDAPEST (MTI)

„A koalícióért önmagáért az SZDSZ természetesen nem fog belépni, akkor megyünk, ha a programunk lényeges elemeinek megvalósítására esély van, és ha ez a kormányprogramban már rögzítésre kerül” – mondta Kuncze Gábor. Kiemelte: az SZDSZ célja a koalíciós tárgyalásokon és a későbbiek során

a parlamenti politikálásban, hogy elősegítse azon programok megvalósulását, amelyek új pályára állíthatják Magyarországot, az egészségügyet, a közigazgatást, a gazdaságot, az oktatást és a szociálpolitikát.

„Abban az esetben ha ezeken a területeken a kívánatos irányokba mozdul el a politika, a Szabad Demokraták Szövetsége számára érdemes, fontos belépni a koalícióba” – fogalmazott a pártelnök, hozzátéve: így kell érteni, hogy az SZDSZ készen áll a koalícióra. A liberális párt elnöke elmondta: a szabad demokraták arra készülnek, hogy a következő ciklusban érdemi változtatások történjenek azo-

kon a területeken, amelyekhez a politikának eddig nem volt bátorsága hozzájárulni, vagy nem volt megfelelő támogatottsága hozzá.

„Legyen a következő kormány az a kormány, amelyik leginkább halad előre Magyarország modernizálásának útján, és legyen az a kormány, amelyik képes arra, hogy a különböző területeken úgy növelje az emberek számára nyújtott szolgáltatások színvonalát, hogy közben azok racionális méretek és emellett finanszírozhatóak, az adófizetők pénzt jobban kímélik” – mondta. Véleménye szerint ez teremt meg az adócsökkentés feltételeit.

Újabb ítélet született a Simon-ügyben



Hajnal Attila, Hegyesi János, Ország Roland és Galambos János a vádlottak padján a Fővárosi Bíróságon

Fotó: MTI/Honécsy Barnabás

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Ferencváros egykori válogatott játékos, a Sopron volt vezetőedzője, Simon Tibor meggyilkolása miatt indult büntetőperben a Fővárosi Bíróság (FB) első fokon négy év hat hónap szabadságvesztésre ítélte Galambos János elsőrendű vádlottat halált okozó testi sértés miatt. A másodrendű vádlott Ország Roland egy év hat hónap börtönbüntetést kapott. A harmad- és a negyrendű vádlottat 16-16 hónap szabadságvesztéssel büntették garázdaság miatt.

Korábban Galambos Jánost és három társát emberöléssel vádolta és nyolc-tizenkét év közötti szabadságvesztésre ítélte első fokon a Fővárosi Bíróság, ám a Fővárosi Ítéltábla új

eljárást rendelt el. Tegnap a megismételt eljárásban hozott határozatot a FB.

Ország Rolandot, mint azt korábban már megírtuk, szegedi ügyvéd védi. Szilágyi János lapunknak elmondta, hogy az elsőfokú bíróság szakértőként elfogadta a kecskeméti szakértői intézet véleményét, az alapján módosította az ügyész a vádat csoportos emberölésről halált okozó testi sértésre, valamint három vádlott esetében garázdaságra.

– A megismételt eljárásban a bíróság kérésre ismételt megtekintette az ügyben egyszer már levettített videofelvételt, ami rögzítette a sértett és az elkövetők mozgását. A vád ez alapján változott – tette hozzá Szilágyi János.